



Proces-verbal

Încheiat azi, 27.04.2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2474/23.04.2010.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri : Gubandru Marin, Micli Aglaia, Bircea Cristian, Jancu Eugen.

La ședință participă Viceprimarii municipiului Slatina D. na Ana Anghel și d. nul Bălășescu Ion-Dan, d. nul Prina Minel - Administrator Public, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de dl Buleandră Ilie, desemnat președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local nr. 97/21.04.2010 care declară deschise lucrările ședinței, apoi supune aprobării celor prezenți procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 21.04.2010, pe marginea căruia nu s-au înregistrat obiecțiuni sau completări.

Supus spre aprobare acesta este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”. Ședința continuă cu prezentarea celor 4 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local și supune spre aprobare ordinea de zi, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina”.**
- 2. Proiect de hotărâre referitor la aprobare proiect „Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina”.**
- 3. Proiect de hotărâre referitor la acordare ajutor de urgență.**
- 4. Proiect de hotărâre referitor la aprobare PUD – privind construire spălătorie auto, strada Tunari, nr. 49, jud. Olt.**

Se trece la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, referitor la „ aprobarea Studiului de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina”.

D. nul Popescu Constantin face referiri la modul de calcul a puterii nominale instalate de 1,735 MWp a centralei fotovoltaice, precum și la faptul cum se va introduce energia și modul de racordare a acesteia care va trebui cronometrată pe minute, iar în caz de pierderi s-au făcut calcule cum se poate recupera energia și nu în ultimul rând cât va costa investiția.

D. nul Prina Minel – îi oferă răspunsurile d. lui consilier local începând cu faptul că această investiție se cifrează la suma de 44 milioane (lei noi) investiție promovată în cadrul Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice, costul suportat de administrația locală fiind doar de 3 milioane lei noi, iar cu privire la captarea energiei electrice aceasta va fi produsă prin instalarea de panouri fotovoltaice care va converti energia solară, în acest sens amintind faptul că avem o colaborare cu CEZ de la care am obținut avizul de principiu.

D. nul Popescu Constantin - dacă CEZ preia energia și aceasta nu se consumă, atunci pentru noi reprezintă o pierdere, fapt care ne-ar pune în situația să rămânem cu centrale electrice fără utilitate.

D. nul Oproiu Ionel-Emanuel - întreabă dacă avem cofinanțare la această investiție, la care i se răspunde că nu avem.

D. nul Sterie Florea – concluzionează că avem consum foarte mare la facturarea energiei electrice, și salutăm inițierea acestui proiect de hotărâre, dacă toată suma o recuperăm în 5 ani de zile, considerând că prin realizarea acestei centrale fotovoltaice care se va amplasa pe str. Tudor

Vladimirescu, nr.169 se vor reduce costurile suportate de la bugetul local, acoperirea consumului sistemului de iluminat public (stradal).

Deoarece nu se înregistrează păreri, opinii proiectul de hotărâre se supune la vot, fiind aprobat cu un nr. 14 de voturi, „pentru”, precum și 3 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Oproiu Ionel-Emanuel, Taifas Marian, Popescu Constantin, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.98/27.04.2010.**

Privind cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la “Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina”.

D.nul Oproiu Ionel-Emanuel - dă citire cifrelor înregistrate la art.2 din proiectul de hotărâre, care în opinia sa nu corespund.

D.nul Popescu Constantin - dorește ca cei care avizează favorabil astfel de proiecte cu finanțare europeană să fie responsabili pentru avizul acordat.

Deoarece nu se înregistrează păreri, opinii proiectul de hotărâre se supune la vot, fiind aprobat cu un număr de 15 de voturi, „pentru”, precum și 3 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Oproiu Ionel-Emanuel, Taifas Marian, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.99/27.04.2010.**

Pentru cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la „acordare ajutor de urgență”.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, astfel că supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.100/27.04.2010.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la „aprobare PUD – privind construire spălătorie auto, strada Tunari, nr.49, jud. Olt.

D.nul Popescu Constantin - amintește faptul că un cetățean din Slatina a cerut acordul pentru construirea unei spălătorii auto și nu i s-a aprobat, și întreabă de ce acestuia i se aprobă?

I se răspunde că toate spălătoriile auto sunt amplasate în afara orașului și nu s-a aprobat nici un proiect care avea ca obiect construirea unei spălătorii în centrul orașului.

Deoarece nu se mai consemnează alte păreri, obiecțiuni pe marginea acestui proiect de hotărâre urmează procedura de supunere la vot pentru care se înregistrează 1 vot „pentru”, 13 voturi împotriva și 3 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Oproiu Ionel-Emanuel, Taifas Marian, Popescu Constantin.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi, pentru întrebări, interpelări, astfel că declară închise lucrările ședinței extraordinare din 27.04.2010.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Buleandră Ilie



Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector
Mihaela SMARANDE